
PREDLOG 

                 10.1.2012 

 

Na podlagi 13. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik  občin Ormož in 

Ptuj, št. 35/95 in Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/03 in 9/04), je Mestni svet Mestne 

občine Ptuj na ___ seji, dne________ 2012, sprejel  naslednji 

 

 

SKLEP 

 

O PODELITVI PRIZNANJA MESTNE OBČINE PTUJ 

VELIKE OLJENKE 

 

 

 

1. 

 

Velika oljenka se podeli  Anjeti KRALJ  za dolgoletno predano delo pri osvajanju osnov 

plesnega gibanja in plesnega bontona številnih generacij Ptujčanov. 

 

 

2. 

 

Ta sklep prične veljati takoj in se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj. 

 

 

 

Številka: 094-2/2012-6006       

Datum:               

       

 

 

 

 

Obrazložitev: 

 

Komisija za priznanja in odlikovanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je objavila javni 

razpis za podelitev priznanja Mestne občine Ptuj velike oljenke. Razpisni rok je potekel 6. 

januarja 2012. 

 

V razpisnem roku je predlog za podelitev velike oljenke posredovala ZKD Ptuj in Plesna 

sekcija DPD Svoboda Ptuj, ki predlagata, da se v letu 2012 velika oljenka podeli Anjeti Kralj, 

za predano delo z več tisoč otroki in odraslimi pri osvajanju osnov plesnega gibanja in 

plesnega bontona in začetnici ter  soustvarjalki ptujske plesne scene.  

Anjeta Kralj, rojena 27. 12 1933, je leta 1959 končana prvi letnik Šole za plesne učitelje, kar 

ji je omogočilo pridobitev licence za izvajanje začetnih plesnih tečajev. Že istega leta je 

razpisala svoj prvi tečaj. Zaradi velikega odziva je spomladi leta 1960 ustanovila Plesno 

sekcijo v Delavsko prosvetnem društvu Svoboda Ptuj, ki je delovala v prostorih Narodnega 

doma na Ptuju.  

 



Sama je trenirala in tekmovala. Celo desetletje je skrbela, da je na Ptuju vseh kategorijah 

uspevala plesna kultura. Mnogi udeleženci se še danes z veseljem spominjajo časa, ki so ga 

preživeli v Narodnem domu.  

 

Leta 1966 je Anjeta Kralj diplomirala na Visoki šoli za telesno kulturo in si pridobila naziv 

plesna učiteljica.  

 

Skrbela je za plesni podmladek, leta 1968 pa z velikim zanosom sodelovala pri organizaciji 

prvega mednarodnega plesnega turnirja na Ptuju.  

 

Po letu 1970 je svoje delo osredotočila na ptujske dijake in njihove priprave na maturantske 

plese. Prav tako je plesno znanje prenašala na ptujske osnovnošolce in se z njimi udeleževala 

tekmovanj plesnih parov v standardnih in latinskoameriških plesih.  

 

Ko se je upokojila je v Domu upokojencev Ptuj vodila plesne tečaje in plesno rekreacijo za 

stanovalce. Skrbela je tudi za aktiven življenjski slog Ptujčanov in Ptujčank v tretjem 

življenjskem obdobju.  

 

Za svoje predano delo na področju plesa je od Plesne zveze Slovenije prejela Priznanje za 

življenjsko delo. 

 

Komisija za priznanja in odlikovanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je o prispelem 

predlogu razpravljala na svoji 6. seji, dne 10. januarja 2012. 

 

Po razpravi je komisija soglasno sklenila predlagati Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da 

sprejme sklep o podelitvi priznanja Mestne občine Ptuj velika oljenka v predloženem 

besedilu. 

 

 

Priloga: predlog predlagatelja  

 

                                                                                               Predsednik                    

                                                                          Komisije za priznanja in odlikovanja 

                                                                              Mestnega sveta Mestne občine Ptuj 

                                                                                           Gorazd Žmavc 

 

 

 

 


